

Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány
Alapító Okirata, módosításokkal egységes szerkezetben
(változások vastagon, dőlt és áthúzott betűkkel szedve)

Preambulum

Magyarország Kormánya ~~(a továbbiakban: Alapító) a lentiekben részletezett~~ állami közfeladat folyamatos biztosítása céljából hozta létre ~~korábban~~ a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítványt. ~~Az Országgyűlés a XX. századi magyarországi, valamint közép- és kelet-európai történeti, politikai és társadalmi kutatásokkal, ezen belül különösen a kommunizmus és a kelet-közép-európai diktatúrák XX. századi történetének feltárásával és bemutatásával kapcsolatos közfeladatok folyamatos ellátása érdekében megalkotta a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítványról szóló 2021. évi XLVIII. törvényt, melynek 1.§ (1) bekezdése szerint, a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény (a továbbiakban: KEKVA tv.) alapján felhívta a Kormányt, hogy az állam nevében tegye meg a szükséges intézkedéseket a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány, Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) elnevezéssel közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványként történő bírósági nyilvántartásba vétele érdekében.~~

~~Alulírott Alapító az alapító okiratot a fentiek alapján és a hatályos jogszabályoknak megfelelően, így különösen az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvénynek (a továbbiakban: Áht. mód.) a 2021. évi XLVIII. törvényben, a KEKVA tv.-ben és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben (a továbbiakban: Ptk.) foglaltaknak, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvénynek (a továbbiakban: Civil tv.) megfelelően módosítja, és egységes szerkezetbe foglalja.~~

~~Az alapító okiratban a Kormány felhatalmazza a Miniszterelnökséget vezető minisztert, hogy eljárjon az Alapítvány bírósági nyilvántartásba vételi eljárásában. A Kormány megbízza a Miniszterelnökséget vezető minisztert, hogy a Közalapítvány felett az alapítói jogokat gyakorolja. (A Kormány által alapított közalapítványokkal és alapítványokkal kapcsolatos időszerű intézkedésekről szóló 1159/2010. (VII. 30.) Korm. határozat által előírt felülvizsgálati eljárás megállapításai alapján szükséges intézkedésekről szóló 1316/2010. (XII. 27.) Korm. határozat 9.9.4. pontja alapján.)~~

I. Az Alapítvány neve, székhelye, működésének időtartama

1. *Az Alapítvány neve:* Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány
2. *Az Alapítvány rövidített neve:* KKeTTK Alapítvány
3. *Az Alapítvány székhelye:* 1122 Budapest, Határőr u. 35.
4. *Az Alapítvány honlapjának címe:* www.tortenelem.info.hu